

2020中国酒都(宿迁)文化旅游节盛装而来



快讯（记者 杨亦文 孙旭晖）4月8日上午，现代快报记者从宿迁市专题新闻发布会上获悉，以“春暖酒都梦圆宿迁”为主题的2020中国酒都(宿迁)文化旅游节将于4月18日至5月18日举办，活动将重点围绕激发消费潜力、促进文化旅游产业融合发展、加快酒都建设等方面，开展文化交流和经贸洽谈。

为更好地推进中国酒都建设，促进宿迁酿酒产业与文旅产业加速融合发展，彰显酒都品牌效应、精塑中国酒都形象，宿迁市将原“西楚文化节”更名为“中国酒都(宿迁)文化旅游节”。

这既是宿迁市贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府关于统筹做好疫情防控和经济社会发展工作，促进消费回补和潜力释放的有力举措，也是通过举办一场“接地气、聚人气、提士气、扬名气”的活动，加快推进经济恢复性增长的有效方式，还是大力发展战略旅游产业、加快打造“中国名城”的有力抓手，更是搭建了绿洽会之外的另一个对外展示宿迁形象、扩大对外影响、推介宿迁文化旅游、经贸招商的重要载体和平台。

2020中国酒都(宿迁)文化旅游节主要包括开幕式活动、文旅活动、经贸活动等三大块。

开幕活动包括2020中国酒都(宿迁)文化旅游节开幕式、谷雨论坛和嘉宾酒都行等。开幕式是整个酒都文化旅游节的开端，将于4月18日上午举行。开幕式结

束后紧接着就举行谷雨论坛，宿迁市主要领导、酒行业领导、知名酒企领导、知名专家等将进行主题演讲以及嘉宾对话。

4月18日下午，将组织嘉宾和客商参观宿迁三台山国家森林公园、京东呼叫中心、洋河酒厂、青岛啤酒厂等地，全面体验酒都宿迁建设的独特魅力。

本届酒都文化旅游节精心策划了14项文旅活动。前期，已经陆续开展了2020骆马湖踏青赏春活动、梨兰会、“酒都宿迁”深度体验二日游、宿豫区第九届梨花文化节等4项活动，后续还将开展10项文旅活动。

10项文旅活动包括：“走进运河第一酒镇”网络直播、第十届中国月季展览会系列活动、第五届沐阳海棠节、“玩转酒都，畅享宿迁”旅游打卡活动、春夏旅游产品发布暨“心随花开”三台山衲田花海春季音乐节、临淮渔家风情美食节暨第四届温泉啤酒龙虾音乐节、2020中国宿迁骆马湖第二届国际沙雕展、成子湖“泛溪问水花旅奇缘”等一系列活动、项王故里“穿越千年梦回西楚”主题、2020“嗨在宿迁”美食节体验季活动。

经贸活动主要有9项，分别是酒都文化旅游展、美酒品鉴会、封藏大典、京东·酒都宿迁品牌日线上活动、御珍酒业第二届封坛酬宾庆典、乾隆江南第三届粉丝节、宿豫区文旅招商推介会、“台商走电商”创新发展交流会、2020运河

品牌电商大会。

据了解，举办酒都文化旅游节的主要目的就是加快推进宿迁市的“中国酒都”建设，通过广邀酒行业专家、知名学者等参加谷雨论坛共商合作与发展，为酒都宿迁建设出谋划策、把脉指向；同时向与会嘉宾、客商全面展示宿迁丰厚的酒文化旅游资源，促进该市酿酒产业与文旅产业加速融合发展。

本届酒都文化旅游节将“梨兰会”等文旅活动与“台商走电商”创新发展交流会、“运河品牌电商大会”等经贸活动有机地整合成系列活动，在1个月的时间内相继举办多场形式各样、特色鲜明的活动，既能有效提升群众的参与感和幸福感，同时也能丰富与会客商的行程内容，在轻松愉悦的氛围中开展经贸洽谈，有力地提升文化旅游节的质量和实效。

本届文化旅游节改变以往只开展线下活动的传统模式，将开展网络直播活动，充分利用网红的流量效应，通过网络主播的视角，使更多的网民能够通过网络直播的形式，近距离走进酒都宿迁、走进洋河，进一步扩大宿迁及洋河的影响力、知名度。

本届酒都文化旅游节专门为市民、游客策划了大量系列活动，不仅有深受广大市民、游客喜爱的梨兰会、沙雕展等传统活动，还创新策划了“玩转酒都，畅享宿迁”旅游打卡活动、2020“嗨在宿迁”美食节等活动。

乔丹体育终审败诉 结束8年商标之争

2020年4月8日，一则关于“中国乔丹侵权案终审败诉”的话题冲上微博热搜。持续多年的乔丹商标之争迎来新进展。

对于美国篮球明星迈克尔·乔丹状告中国乔丹体育公司商标侵权一案，2020年3月，最高人民法院裁决，乔丹体育公司第25类服装鞋帽袜等商品上的6020578号“乔丹+图形”商标被撤销。

尽管乔丹体育在随后的声明中表示，此次判决不会影响现有商标的正常合法使用，但在业内人士看来，此次商标案败诉无疑将会令乔丹体育上市计划再次搁浅。而已经错过第一次上市机会的乔丹体育，在时隔8年之后与本土头部运动品牌的差距逐渐拉大，此次案件的判决结果让其发展前景也变得愈发模糊。

最高人民法院裁定：一审、二审判决认定事实和适用法律均有错误，应予撤销。乔丹体育第25类服装鞋帽袜等商品上的6020578号“乔丹+图形”商标被撤。本判决为终审判决。

事实上，这场关于“乔丹”系列商标的拉锯战开始于2012年。耐克公司（旗下有Air Jordan品牌）曾针对乔丹体育注册的“乔丹”系列商标提起了多起商标异议、争议行政程序。在其主张悉数被商标评审委员会驳回后，耐克公司又就其中两个商标提起了两起行政诉讼。

在败诉后，耐克公司授意迈克尔·乔丹本人作为原告，针对乔丹体育公司已注册的80个“乔丹”系列商标提起了80起行政诉讼。2015年底，在迈克尔·乔丹的申请下，最高人民法院对“乔丹”系列商标案件中的68件进行了再审审查，裁定重审其中的10起案件。

2016年12月，最高人民法院对再审申请人迈克尔·乔丹与被申请人商评委、一审第三人乔丹体育商标争议行政纠纷10件案件进行公开宣判，涉及姓名“乔丹”的三件案件确认违反商标法规定，由商评委重新作出裁定。与此同时，涉及拼音“QIAODAN”的四件案件并未构成侵权，迈克尔·乔丹的再审申

请被驳回。

而最新的终审判决书显示，二审庭审后，中国新闻网联合数字100市场研究公司发起了一项在线调查，该份在线调查结果本身就足以推翻商标评审委员会和一、二审法院关于“双方已分别形成了各自的消费群体和市场认知”的错误认定，有新证据足以推翻二审判决中认定的事实。此外，一、二审判决否认“乔丹”“QIAODAN”等标识与再审申请人的对应关系，属事实认定错误。最终，针对终审判决，最高院支持迈克尔·乔丹一方。

对于此次判决结果，乔丹体育相关负责人向北京商报记者表示，乔丹体育注册时间超过5年的74件商标已经取得胜诉，其中包括常用的25类中文“乔丹”、图形商标、拼音“qiaodan”在内的核心商标；注册时间未超过5年的4件商标发回商评委重新作出裁定。此次判决的“乔丹+图形”商标为乔丹体育注册时间未超过5年的组合商标，该商标的撤销判决不会影响现有商标的正常合法使用。

事实上，乔丹体育能够发展成为国内知名品牌，在一定程度上沾了迈克尔·乔丹的名气。资料显示，2008—2011年，乔丹全年营业收入分别为11.58亿元、23.16亿元、



被终审撤销的“乔丹+图形”商标

29.27亿元和17.04亿元，如今已经成为国内六大体育品牌之一。尽管乔丹体育一再强调此乔丹非彼乔丹，双方不存在任何关联和合作，但在消费者眼中，提到乔丹自然会联想到美国“飞人”乔丹，而这显然

是乔丹体育打的“擦边球”。□□

在业内人士看来，中国本土企业与品牌在发展初期，傍名牌、名人等现象非常普遍，商标打“擦边球”确实能让品牌得到快速关注与成长；但随着全球化的推进，这类打擦边球傍名人行为很难长久，在此次商标侵权案败诉后，乔丹体育能否依靠自身的品牌价值和理念，赢得消费者的认同，需要有很长的路要走。

据《北京商报》

美代理海军部长辞职

美国代理海军部长托马斯·莫德利6日向“西奥多·罗斯福”号航空母舰官兵训话的录音曝光，令先前风波持续发酵，他7日向美国国防部长马克·埃斯珀请辞，埃斯珀在“推特”上说已接受莫德利的辞职。

“西奥多·罗斯福”号上约有

5000名官兵，3月24日出现新冠病毒感染病例。时任舰长布雷特·克罗泽致信海军高层“求救”。莫德利本月2日以处理方式欠妥为由，宣布解除克罗泽的舰长职务，招致一些官兵和政府高层不满。

据新华社

百度APP部分频道停更整改

记者8日从国家互联网信息办公室获悉，针对百度APP多个频道存在严重违规问题，国家网信办7日指导北京市互联网信息办公室严肃约谈百度公司负责人，要求立

即停止违规行为。百度APP推荐频道、图片频道、视频频道、财经频道、科技频道自4月8日9时起暂停更新，清理违规内容，开展深入整改。

据新华社

天天出彩

福彩七乐彩(2020022期)

中奖号码:1 5 8 9 20 22 23

特别号码:19

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 1注 990998元

二等奖 12注 11797元

体彩超级大乐透(20021期)

开奖结果: 10 12 24 31 33 + 04 09

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖基本 9注 8087069元

追加 2注 6469655元

体彩排列3(20049期)

中奖号码:7 1 0

投注方式 本地中奖注数 每注奖金

直选 501注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 2752注 173元

福彩3D游戏(2020050期)

中奖号码:3 1 4

奖等 江苏中奖注数 每注奖金

单选 630注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 1928注 173元

福彩“东方6+1”(2020022期)

中奖号码:6 3 1 7 4 6

生肖码:鼠

奖等 中奖注数 每注奖金

一等奖 0注 0元

体彩排列5(20049期)

中奖号码:7 1 0 7 2

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 60注 100000元

福彩15选5(2020050期)

中奖号码:1 6 11 12 13

奖等 中奖注数 每注奖金

特别奖 0注 0元

体彩鸡毛信

体彩面向全国征集吉祥物

即日起至5月28日，中国体育彩票面向全国征集体彩吉祥物设计方案，无论是专业设计机构、专业设计人员，还是广大购彩者和热心民众，均可参与。了解详情请登录江苏体彩网。

苏堤